
 

На основу чланова 22. и 24. Статута Савета за штампу и чланова 15. и 16. Пословника о раду 

Комисије за жалбе, Комисија за жалбе Савета за штампу у саставу:  Петар Јеремић, Стојан 

Марковић, Зоран Ивошевић, Љиљана Смајловић, Тамара Скрозза, Владо Мареш, Златко 

Чобовић, Иван Цвејић и Марија Кордић, на седници одржаној 25.9.2014. године, већином 

гласова доноси 

ОДЛУКУ 

Текстом „Неистине Дејана Бачића“, објављеним 29.августа 2014.године, „Нови глас 

комуне“ није прекршио одредбе Кодекса новинара Србије. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

Дејан Бачић поднео је жалбу Савету за штампу, верујући да је недељник „Нови глас комуне“  из 

Апатина прекршио Кодекс новинара објавивши „на целој страни“ текст којим га „вређа и 

омаловажава“. Текст је објављен као реаговање на Бачићеву критику тог медија и ТВ Апатин 

због “пристрасног извештавања за које из општинског буџета добијају 15 милиона динара 

годишње”, коју је изнео у интервју објављеном на порталу „025 инфо“.“Моје је легитимно право 

да своје ставове изнесем, а њихово да демантују, али овај модус операнди предстваља грубо 

кршење Кодекса“, навео је, између осталог, подносилац жалбе, указујући да су тиме повређене 

одредбе Кодекса по којима новинар не сме да извештава о стварима у којима има лични 

интерес, као и да економски и политички интереси издавача не смеју да утичу на уређивачку 

политику тако да то за последицу има нетачно, непотпуно и необјективо информисање. 

Подносилац жалбе је додао и да лист одбија да објави његов одговор на текст. 

У одговору на жалбу, главна и одговорна уредница Весна Милановић Симичић навела је да је 

лист,објављивањем текста само одговорио на неистине које је Бачић претходно изнео и позвао 

га да додатно објасни, односно докаже неке од својих тврдњи. Или да се због њих извини. Она 

је истакла и да Бачић редакцији није доставио никакав одговор. По њеној оцени, Дејан Бачић 

злопутребљава право на жалбу Савету за штампу, јер тражи заштиту за своје неистине и 

увреде. 

Већина чланова Комисије закључила је да „Нови глас комуне“ објављивањем спорног текста 

није прекршио Кодекс новинара Србије. Лист је, по мишљењу већине, одговорио на 

оптужбе  које је Дејан Бачић против њих изнео у другом медију, у којем је касније објавио и свој 

одговор на њихов текст. Медиј има право да одговори на напад, а сам текст не садржи ништа 

што би Кодексом било забрањено. Такође, подносилац жалбе је и сам потврдио да није ни 

послао деманти на текст, те Кодекс није прекршен ни у том делу. 

Два члана Комисије била су уздржана, па је Комисија је са седам гласова „за“ и два „уздржана“ 

одлучила да „Нови глас комуне“ није прекршио одредбе Кодекса новинара Србије. 

  



Београд, 25.9.2014.                                                                       Председавајући 

                                                                                                        Петар Јеремић 

 

 


